

136. 耶穌說.....守衛 - 驕傲，憤怒和道歉

2015年9月19日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主與我們同在，珍貴的家庭，今晚他有一個關於寬恕的美好教導，憤怒和不寬恕可能產生的影響。像往常一樣.....我是豚鼠.....

這一切都是在今晚我和主和我跳舞的時候開始的。他把我帶到陽台上，那裡有月光和美麗的水體，月光在它上面閃閃發光，還有一朵黃玫瑰就在我們面前，當我們坐在這個非常特別的花園裡的華麗長凳上時。

耶和華說：

“我們在你心裡的花園裡。”

我們是誰？

“是。我們是。”

好吧，我以為我會仔細檢查一下，看看這是不是主，因為最後一晚我得到的信息非常困難 - 這個消息後來會出現。所以，我去了聖經的承諾，我得到了謙卑和長壽。我想，'哦，哦.....'我在尋找聖靈。所以，我無法繼續留言，因為我擔心這不是主 - 因為我昨晚也有一個錯誤的開始。

主啊，你是不是因為我的驕傲而拒絕接受我的一句話？

“不，我的愛，我只是在謙卑地提醒你，你還有很長的路要走。”

我知道主。對不起。

“好吧，我和你在一起，我們會一起去。”

那時，我再次去了聖經的應許 - 我得到了聖靈。而以西結也得到了確認 - 因為我們總是一起工作。當我收到信息的時候，他為我祈禱，這真的讓路無人問津。

主開始向我講述一個情況.....

“有些人不知道他們在做什麼。對他們來說，你需要額外的恩典，不要失去耐心。”

是的，我知道主。當我失去耐心並生氣時，我不喜歡它。我知道驕傲地提高了它的醜陋頭。

“請注意，我並不是說他們不需要糾正，但我更願意你這樣做而不會在情感上捲入其中。這永遠不健康。”

我怎麼做會不生氣？

“同情。理解。饒恕。所有那些謙卑的可愛果實。”

是的，現在我明白為什麼我的謙虛很少。

“我沒有說你很少。我說你還有很長的路要走。”

(我笑了) 嗯，我想以自己的方式這有點肯定。有點像背叛的恭維，但即使這對我來說也是健康的。

“好吧，親愛的新娘，我不希望你失去平衡，如果你能輕易地陷入憤怒之中，那麼當我需要你出現在別人面前時，你可能會分心。這不是要發生的什麼事嗎？”

是的，主啊。它是。

“當他失去平衡時，你可以在以西結看到它，但你也很難看到它在自己。但是，它和你一樣對你有影響。它會拿走你把注意力集中在其他事情上，耗盡你的精神，情感和身體能量，它讓你追逐你的尾巴，最不可能以你想要的方式解決。

“這比拳擊更溫和，這更像是絆倒。你和平而自信地走著，突然之間，你被一些你沒看到的東西絆倒了，然後你陷入了憤怒之中。你為什麼不解釋發生什麼。”

嗯。我一定要嗎？

“沒有。這只是一個建議。”

對。主啊，好像我會拒絕你的任何東西。

“嗯.....你否認我的黑巧克力無限棒？”

哦，主啊，你知道這只是讓我專注的藥.....（我有一種感覺，在這個消息結束之前我需要一個）

“這是??”他看著我舌頭在臉頰裡，試著忍住一個笑容。

由於我不想講述全部故事我對誰感到沮喪的，我開始以某種方式做出類比。但首先我說，'事實已經改變，保護無辜.....'然後我開始講這個故事：'有一位年長的紳士，他們對我們的一個視頻發表了評論.....'

上帝阻止我在那裡 - 他說，“你說謊了。”所以，即使我承認我改變了事實，我還是不能用一個類比？“不。”

好的，我會告訴所有人。我對我的一位觀眾感到不耐煩，他們發布了一些我認為歪曲了主和我們的東西，這讓我很生氣。所以，我的答案相當冷.....實際上，這是我第二次有點.....簡直.....對這個人.....

耶穌說.....“來吧。完成這個故事。”

我心想，'哦，這不可能是主，我一定被欺騙。'所以，我去了聖經承諾，你認為我打開了什麼？神靈。所以。沒有擺脫這一個，它只是不好玩。

耶穌回答說：

“不，這不好玩，但這是必要的。你應該為她道歉。”

是的，我知道主。

“好吧，那麼就出來吧。”

我不明白為什麼我覺得我吞了一塊磚並我在哭。

“你受傷了，並沒有很好地處理它。只是因為有人歪曲了我並不可給你苛刻的許可證，你知道。我仍然需要你溫柔和原諒。”

無論如何，在我離開我的冷回答之後，這不是我第一次對這位年輕女士感到有點惱火，我開始燉，並對自己說，'這不是不好，我需要從這出來。' "我告訴 Ezekiel，他開始燉，釀造越來越濃。我們都試圖對自己做暴力，但有些事情已經讓我們抓住了。"

主闖入並說：“有什麼像暗物質的影響？”

那是什麼意思？

“類似。你正在與一個不寬恕的惡魔打交道。”

當我昨天禱告得到這個消息時，在那次事件之後，我度過了一段非常艱難的時光。事實上，我在信息中得到了 6 個段落，並且想到了“這不是主。” 所以，我打電話給 Ezekiel，他告訴我，'那不是主'，我不得不把它扔出去。

但是為什麼在我意識到它要么來自我自己的頭腦還是熟悉的靈魂之前，主允許我在其中得到六個段落？

“就是那個不寬恕的惡魔，告訴你一個似是而非的故事。”

哇。那很有趣.....所以這就是發生了什麼！當你犯罪時，一個惡魔進入那裡並告訴你一些似是而非的東西，但事實並非如此。為什麼主有時讓我被欺騙？

驕傲。它始終是驕傲。我得到的讀數都是關於謙卑的。我知道主正在處理我的嚴厲態度，但以西結提出來，'寬恕。你需要原諒她。因此，即使我內心仍然生氣，我們仍然表示願意原諒。它不是寬恕，而是一種意志行為。不久之後，主開始給我留言，他多次證實了這一點。

所以，回到這種情況，主再次開始說：

“那麼.....你想說什麼？”

我很抱歉，伊甸園的秘密，因為你發脾氣。我應該以不同的方式處理它。請原諒我。

“那很好。現在，請告訴其他人。”

好吧，在這個中間，當我非常捲入評論時 - 電話響了。我心想，“我不會回答這個問題。”所以，我讓它響起，響起響起。我對評論感到非常沮喪，在期間我不想和任何人交談。

但電話又開始響了，我意識到是卡羅爾，她從來沒有打電話給我，更不用說連續兩次了。所以，我知道它一定很重要，我回答了。卡羅爾告訴我，她剛剛發生的致命摩托車事故導致她的姐夫和其妻子失去。

“所以你看，我的孩子，魔鬼是聰明的;他們會在關鍵時刻創造一種轉移，讓你分散注意力，使你遠離真正重要的。他們會引起憤怒，分裂和驕傲，而另一種情況正在變得需要立即引起關注。
”

“我不能告訴你這種情況有多少次。接近每一次。你有沒有見過兩個小偷如何進入一家商店 - 一個人在收銀台做了一個場景，所有的目光都轉向了他，另一個人拿昂貴的酒偷偷溜出了門？它一直在發生。 ”

“ 隨著這種新的邪惡攻勢，你們都必須更加意識到被玩弄。我現在告訴你，因為你們每個人都會接受這個測試。憤怒是一種毒害，它會破壞它所觸及的一切。不要讓位於憤怒。和我一起回到安靜的空間，讓我們一起推理。然後你就可以前進了。 ”

“ 我的孩子們，這就是敵人從你那裡偷走了美德的方式：預先警告是先發武裝的。在她悔改之前，我沒有給她一個信息。什麼用途？我不能使用一個沒有悔改的驕傲的船隻。不寬恕是出於驕傲的罪，好像你應該得到你的罪的寬恕 - 但其他人卻不這樣做？ ”

“ 我並不是想讓我的寶貝難受尷尬。她已經同意通過她在我的教導中不會有任何秘密。但是要理解，你的行為對我和惡魔來說同樣透明，因為這件事已經被重述給你了。我怎麼能使一個有苦澀和不寬恕的新娘狂喜呢？我知道這仍然是一個攀登，但我已經給你所有時間來製作它，而你並不孤單。如果你讓我，我會帶你。我會幫助你，讓你變得更強大，更有意識，更願意放下怨恨並接受慈善事業。 ”

“ 請。這些日子在你們面前展開，要知道你們的每一步都是由邪惡者標記和計算的。他無意讓你離開他。你是毀滅的目標。你不要在恐懼中對此做出反應，但要謹慎並完全意識到你自己的感受，不要陷入陷阱或脫離軌道。 ”

“ 你看，我希望你準備把靈魂帶入我的王國，魔鬼確實知道你是一個威脅，你可能會影響到誰，如果你的道路交叉，所以他們會竭盡全力用你的肉體來分散你的注意力。 ”

“ 這些是關鍵時刻，我的新娘。你正拿著真理的火炬，正在燃燒著黑暗的王國。因此，無論您走到哪裡，您不僅可以放光，無論走到哪裡，您都可以成為目標。惡魔就像聰明的小麻煩製造者，不斷地給你量身定做。他們總是勾結違法，尋找導致墮落的方法並阻撓我使用你的意圖。 ”

“ 所以，這個教學適合你。把自己放在她的位置，誠實和謹慎地走路。每一天都是一個榮耀我的新機會.....或是一個羞辱我的機會。 ”

“ 我現在祝福你，你永遠不應該責備我，你應該永遠對我給你的工作保持敏感，這是時刻的及時性時刻。不要讓邪惡的人偷走你的恩典。每天練習謙卑，耐心和忍耐，當這些測試來臨時 - 你不會摔倒。 ”

“ 記住，我和你一起走路，在你的右邊，握著你的手臂，讓你保持穩定。當旅程變得太多了？然後我抱起你，我帶你走完剩下的路。 ”